



展翅高飞 追梦未来

“展翅计划”后备干部培养项目全面启动

本报讯 为完善我行后备干部选拔培养机制,提高人才选育的针对性和精准度,缩短新上任管理人员的岗位适应周期,提升管理岗位的人岗匹配度。2017年,我行面向管理人员后备人选推行“展翅计划”。“展翅计划”每两年举办一次,是中层选拔的必经阶段,是我行后备干部选、育、用、留机制的创新性尝试。

“展翅计划”选拔阶段自1月份正式启动,经过公开报名、资格审核、笔试、面试、组织考察和综合评审,历时3个月紧张激烈的角逐,共38名优秀人选从135名候选人中脱颖而出进入“展翅计划”后备人才库,其中6名排名靠前的人选被直接提拔为中层管理人员,其余32人进入“展翅计划”培养阶段。

“展翅计划”培养项目围绕着沉淀管

理知识,提升管理能力的培养目标,以模

拟经营、主题沙龙、创新研究三种形式开

展持续近1年的系统性培养。模拟经营环

节引入中大管理咨询公司作为专业支持

研讨”等面授培训,并已开展读书分享、管

理实践导入等线上学习活动。学员纷纷

表示课程实用性、形式丰富新颖,能让

他们在培养过程中充分发挥自身专长,

同时也让他们深刻地认识到自己的短板

和差距,希望通过本次项目让自己在专业水

平和管理能力上获得全面提升,早日成为

我行管理人员队伍中的中坚力量。

(人力资源部 李艳芳)



图为我行“展翅计划”首批入库人员合影

·班委感言·

谭威海一班长

请放心,我们在成长



请放心,我们在成长。我们在成长,能力在进步。我们学会了认识自我,知道了如何以身作则,并且以自身的努力去影响人、带动人;我们明白了要敢于挑战现状,要积极从小事做起,积小胜为大胜,做一个敢为人先的带头人;我们知道要做一个好的领头人,要有博大的心胸,要团结一切可以团结的人去共同进步;我们逐步掌握了组建团队,以详实的计划和明确的分工在有限的时间内去思考问题和解决问题。

我们在成长,形象在改变。回想刚刚开班时,好多学员不敢开声,不敢举手,不敢上台,那个时候的我们,说话结结巴巴,手足无措,翻来覆去就那么几句干枯的话语。现在的我们,虽然还不能像老师那样随心所欲,掌控节奏,但是我们已经敢于发言,争着表现,能够举止大方得体,上台侃侃而谈。

我们在成长,思想在升华。当我们学员提前半个小时盯着手机等待老师网上授课,当我们的学员舍下家人孩子周

陈立一线上学习委员

共勉



“展翅计划”是我行人才梯队建设的有效探索,肩负着我行未来管理型人才培养的重任。我能够加入南海农商银行“展翅计划”培训班并成为班委成员,心存感恩,倍感荣幸,同时也深感责任之重大。在未来的日子里,我定将全力以赴,做好线上学习委员这一班委角色,不负总行所托;一是以最佳的状态投入到“展翅计划”培训班的研习中,加强学习,严于律己,以身作则,并平衡好本职工作和展翅学习的关系;二是以最好的服务践行学习委员这一角色,切实提升班级的学习氛围,优化学员的学习方法,并推进理论学习和实践工作的有效结合,使得班级成员均能学有所思、学有所得、学有所成、学以致用;三是充分理解“线上学习”这一核心要义,学会利用以“资源”和“共享”为核心的互联网精神推动学习,如有效使用互联网平台以促进信息共享。

“幼稚锻造冲天志,展翅翱翔成雄鹰”,愿与所有“展翅计划”培训班的学员共勉。担任班委,是一种责任,更多的是

一份动力!培养项目过程中我决心以饱满的热情及高度的责任感与其他班委共同完成项目组与老师布置的各项工作任务安排,做好“展翅计划”培养项目的服务保障工作,为全体学员打造高效的学习交流平台。

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。期待我们第一期“展翅计划”全体学员能够充分利用单位提供的培养平台,发扬勤学苦练精神,融会贯通,通过各种培训学习切实提升自身的管理能力、思维能力和领导能力,不断成长,展翅飞翔,为我们服务每一位学员。

担任班委,是一种责任,更多的是

一份动力!培养项目过程中我决心以饱满的热情及高度的责任感与其他班委共同完成项目